
Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im Reisebus, Midi- oder Kleinbus

- 7 / 14 / 21 Übernachtungen im Kurhaus MAX

- 7 / 14 / 21 x Vollpension

- Nutzung des Schwimmbades, des Whirlpools und

der Sauna

- Willkommensdrink

- 1 x pro Woche kulturelle Veranstaltung, Grillabend

mit Musik oder Ausflug

- Bademantelservice

- Kurpaket "Heilkur"

- Shuttle-Service Henkenhagen - Kolberg -

Henkenhagen (mindestens 2 x pro Woche)

- 1x pro Woche Animation laut dem Hotelprogramm

- kostenloser Verleih von Nordic Walking Stöcken

- Gepäckservice

- örtliche, Deutsch sprechende Gästebetreuung

- Vorteilskarte Kolberg in vielen Rabatten in Cafés

und Geschäften in Kolberg

Termine & Preise:

25.02.2023 - 04.03.2023 - Kurhotel Max

Preis pro Person im Doppelzimmer 629 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

Meerblick

679 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

Meerblick und Balkon

749 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

849 €

Kur & Wellness an der polnischen Ostsee im Kurhotel

Max - 8 Tage

Die Polnische Ostseeküste, auch Bernsteinküste genannt, lädt zum ganzheitlichen

Gesundheitsurlaub ein. Faulenzen, Sonne tanken, Spazieren gehen und die

reizvollen Naturlandschaften entdecken oder einfach entspannen, hier kommt

jeder auf seine Kosten. Mit ihren Dünenlandschaften, den kilometerlangen

Sandstränden, den Steilküstenabschnitten und den ursprünglichen Küstenwäldern

verspricht die polnische Ostseeküste traumhafte Urlaube zu jeder Jahreszeit!

1.Tag: Am frühen Morgen beginnt unsere Reise, mit

dem Reiseziel Henkenhagen über Kolberg an die

wunderschöne polnische Ostsee. Ihren

Erholungsaufenthalt mit Heilkur verbringen Sie im neu

renovierten Kurhotel MAX. Es bietet seinen Gästen eine

angenehme, ruhige Atmosphäre und lädt zur Kuren

und Entspannen ein. 2.-7.Tag: Genießen Sie Ihren

wunderschönen Kuraufenthalt in Henkenhagen. Kur

& Wellness: Im Anbau befindet sich das Hallenbad,

der Saunenbereich und die Wellnessabteilung. Das

Kurhotel MAX mit seiner sehr guten

Awendungsabteilung hat sich vorwiegend auf die

Behandlung und Verbesserung des Herz-,

Kreislaufsystems, der Atemwege, des Stütz- und

Bewegungsapparates sowie auf die Therapie von

Rheuma spezialisiert. Anwendungen (Auszug):

Wirbelsäulenmassage, Sprudelbad, Kohlensäurebad,

Moorbad, Hydromassage, Interdyn,

Magnetfeldtherapie, Lasertherapie, Inhalationen,

Moorpackungen, Paraffinpackungen, Fangopackungen,

Ultraschall, Diadynamik, Iontophorese, Galvanisation,

Kryotherapie (Teilkörper), Wassergymnastik in der

Gruppe. 8.Tag: Die Tage sind wieder einmal viel zu

schnell vergangen, etwas wehmütig treten wir nach

dem Frühstück die Heimreise an. Wir hoffen Sie hatten

einen schönen Aufenthalt und haben sich gut erholt.

Kurhotel Max

Das Kurhotel MAX ist ein Design-Hotel, es verfügt über

57 Zimmer und einer sehr guten Kur-, Therapie und

Wellnesseinrichtung. Die Lage direkt an der Küste ist

einzigartig, die Ausstattung und der Service sind

unverwechselbar. Das Hotel liegt direkt an der Küste,

etwas erhöht auf einem Kliff und bietet dadurch einen

sehr schönen Ausblick. Lediglich 50m und 20 Stufen

sind Sie vom sandigen Strand entfernt. Zum

Ortszentrum führt ein Fußweg innerhalb von ca. 5 bis

10 Minuten. Die moderen und hochwertig

ausgestatteten Zimmer, mit DU/WC, SAT TV, Telefon,

W-LAN, Minibar, Leihbademantel - sind in

unterschiedlicher Größe und Ausstattung buchbar.

Teilweise haben die Zimmer einen Balkon und / oder

Meerblick. Bitte beachten Sie, dass die hohe

Balkonbrüstung blickdicht ist. Das Hotel bietet eine

Rezeption, Lift (bis zur 3. Etage, die 4. Etage ist über ca.

20 Stufen erreichbar), Speisesaal, Café mit Meerblick,

Schwimmbad (10m x 6m) und Whirlpool. Zum Service

des Hauses gehören zusätzlich: kostenloser Safe, Föhn

und Bügeleisen an der Rezeption, kostenloser Verleih

von Fahrrädern und Nordic-Walking-Stöcken,

Leihbademantel. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

